



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7379 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Council Churu has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Churu. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

प्रपत्र "क"		
प्रस्तावित वार्ड न.	प्रस्तावित विवरण	वार्ड की जनसंख्या
01	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा आईटीआई भवन से दक्षिण में गोगामेडी के पास सुरेश गोकुलचन्द प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में रतनलाल सोनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सत्यनारायण सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में लक्ष्मीनारायण बरोड़ के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में शिव मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में रमजान कुरैशी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सिद्धेश्वर महादेव तिरुपति बालाजी मन्दिर को शामिल करते हुए पश्चिम में मस्जिद सैयदना व दरगाह नबीशाह को शामिल करते हुए पश्चिम में इण्डियन आर्ट पैलेस से उत्तर में राजेश इन्डस्ट्रीज (अशोक जांगिड.) को शामिल करते हुए पश्चिम में जलदाय विभाग कार्यालय को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में जिला कारागृह भवन को शामिल करते हुए दक्षिण में पंखा सर्किल से पश्चिम में आदर्श विधा मन्दिर भवन को शामिल करते हुए पश्चिम में सरदारशहर रोड से नगरपरिषद् सीमा तक।	1873
02	भालेरी रोड पर बगडिया गैस गौदाम से पूर्व में बनवारी लाल सोनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मोहिदीन खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में ढहर के बालाजी मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में महावीर प्रसाद प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नानू खां सामदखानी के मकान को शामिल	1830

	करते हुए दक्षिण में महालक्ष्मी ज्वैलर्स शोरूम को शामिल करते हुए पूर्व में पारखों के नोहरे से उत्तर में नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में इन्द्रचन्द्र शर्मा के चक्कीवाले मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में प्रेम प्रकाश महेश्वरी से उत्तर में शंकरलाल महावीर प्रसाद के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में छोगजी निवास (संजय दाराराम सैनी) के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में राजकुमार सैनी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में ईदूल हसन अंसारी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मैनुदीन खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में श्री सूर्य पुत्र शनीदेव मन्दिर को शामिल करते हुए उत्तर में नेक मोहम्मद सोलंकी की फैक्ट्री को शामिल करते हुए पश्चिम में गरीब नवाज स्टोन फैक्ट्री को शामिल करते हुए भालेरी रोड से दक्षिण में बगड़िया गैस गौदाम तक।	
03	पंखा रोड पर सातड़ा कॉलोनी के सामने औइंओं के बालाजी के मन्दिर की दक्षिणी पश्चिमी कोने की दुकान से पूर्व में जौहरी सागर क्रॉस रोड से उत्तर में जौहरी सागर तालाब को शामिल करते हुए पश्चिम में लोहियों की बगीची को शामिल करते हुए पश्चिम में ओमप्रकाश चौधरी के मकान से पश्चिम में अरविन्द कुरड़ाराम सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मंगतूराम मोहनलाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नूरदीन सिक्का से दक्षिण में भागीरथ सिंह धायल से.नि. का.अ. के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पट्टियों वाली खाली जमीन को शामिल करते हुए दक्षिण में सोहनलाल गोस्वामी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पवन कुमार शर्मा एडवोकेट के मकान से पूर्व से दक्षिण में सत्य नारायण दुधवेवाला के मकान से दक्षिण में औइंओं के बालाजी के मन्दिर की कोने वाली दुकान तक।	1952
04	पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा में पूर्व में कृषि उपज मण्डी स्टेडियम कब्रिस्तान को शामिल करते हुए उत्तर में सर्किट हाउस को शामिल करते हुए पूर्व में नबाब अली जीतू खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में किशोरी लाल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में रामेश्वर लाल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में आलम अली खां के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बाबू खां चायवाले के मकान को शामिल करते हुए पंखा रोड क्रॉस करके दक्षिण में टाक हार्डवेयर एवं वर्क शोप (रफ़ीक तेली) से दक्षिण में निसार खां मोयल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मेघवाल शमशान भूमि को शामिल करते हुए पश्चिम में रोड़ क्रॉस करके तकिया तोकिल हसन स्टेडियम कब्रिस्तान कृषि उपज मण्डी समिति से पश्चिम में मंगतूराम स्वामी के खेत को शामिल करते हुए पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा तक।	1816
05	महबूब खां नूरदीन खां सर्वा के मकान से पूर्व में वजीर खां सरखेल के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में नब्बू खां मोयल पटवारी की जमीन से पश्चिम में कालू खां की चक्की को शामिल करते हुए उत्तर में महनू खां मोयल के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में हबीब खां सरखेल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में गुलाम मो. खां चौहान के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में गणेशा राम मेघवाल के मकान से उत्तर में मेघवालों की धर्मशाला को शामिल करते हुए पश्चिम में स्कूल नं. 14 से उत्तर में स्कूल नं. 14 के खेल मैदान को शामिल करते हुए पश्चिम में आजम अली खां चायल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बसीर खां मोयल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में रोड क्रॉस करके याकूब	1852

	सोलंकी की दुकान को शामिल करते हुए दक्षिण में महबूब खां सर्वा के मकान तक।	
06	पंखा रोड़ पर बागला स्कूल खेल मैदान के पश्चिम में लोहिया के कुए की बाड़ी के उत्तरी पूर्वी कोने से पश्चिम में पंखा रोड से सातड़ा कॉलोनी को शामिल करते हुए स्कूल नं. 14 के सामने पूर्वी खाली प्लॉट को शामिल करते हुए दक्षिण में सीताराम मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शंकरलाल गणेशाराम मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मदनलाल माली से दक्षिण में पन्नाराम केशराराम मेघवाल के मकान से पूर्व में यासीन खां अखाण के मकान से दक्षिण में ईलाही बक्श खां जोईया के मकान से पूर्व में कालू तेली गोरी से उत्तर में साबीर खां महनूं खां चौहान की पट्टी वाली जमीन को शामिल करते हुए उत्तर में चन्दन शिवभगवान तंवर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में महेन्द्र भगवानाराम जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में गिरधारी लाल तंवर के बाड़े से पश्चिम में बनवारी लाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में लोहिया के कुए की बाड़ी के उत्तरी पूर्वी कोने तक।	2005
07	पंखा रोड़ पर बागला स्कूल खेल मैदान से पूर्व में नूरदीन मणियार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में (बच्छराज बोथरा) महावीर प्रसाद प्रजापत की पान की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में ईशा अब्दुल गनी चौहान के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में ईशाक हाजी रहिम बक्स के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में फ़ैज मोहम्मद नाई के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में बागला स्कूल खेल मैदान तक।	2086
08	इब्राहिम राजगड़िया के मकान से पूर्व में जनता होटल पंचायत तेलियान (स्कूल नं. 11) से उत्तर में असलम हाजी यासीन के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में अकबर यासीन छिंपा के मकान से पश्चिम में गुलाम मो. लिलगर के मकान से दक्षिण में लाल खां चायल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में दिलावरखानी हाउस हाजी मोती खां मोहम्मद अली खां के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम में उमर खां मामदी खां पठान के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण में सादुल्ले खां मलवाण के मकान को शामिल करते हुये पूर्व में उत्तर में इब्राहिम राजगड़िया के मकान तक।	1888
09	जनता होटल के सामने गुलाम हुसैन सोलंकी के मकान से पश्चिम में तेलियों की मस्जिद के पास शौकत अली मलनस के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में अब्दुल रजाक दीन मो. तेली के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में असगर दूंगा के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शकिल चौहान के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रमजान दूंगा तेली के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में हाजी मदन लिलगर से पूर्व में लिलगरों की मस्जिद को शामिल करते हुए उत्तर में सलीम तेरहाहजारिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में व्हाईट हाउस मो. बिलाल मो. हुसैन चौहान के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में जनता हॉटल के सामने गुलाम हुसैन सोलंकी के मकान तक।	2005
10	नई सडक पर विजय सिंह कोठारी के मकान से पश्चिम में युसुफ खिलजी से पश्चिम में जमालदीन मण्डावरिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में गुलाम हुसैन मण्डावारिया के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शोकत अली अल्लादीन चौहान के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सदीक तुगलक तेली शिक्षा विभाग के	

	मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मुस्ताक काजी चिकित्सा विभाग के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में हाजी गुलाम अली लुहार के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से दक्षिण में बाबु लुहार के मकान को शामिल करते हुए भरतिया रोड़ से पूर्व में अब्दुल रहमान काजी की दुकान को शामिल करते हुए उत्तर में अमजद काजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रमजान पोस्ट मैन के मकान से पूर्व में बाड़ी मगनी सागर कुआं को शामिल करते हुए नई सड़क से उत्तर में विजय सिंह कोठारी के मकान तक।	2268
11	फूले खां कालू खां बहलीम के मकान से दक्षिण में आमीन गन्नी गुर्जर से दक्षिण में जाफर लीलगर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सलीम पठान की पट्टियों वाली जमीन को शामिल करते हुए उत्तर में सबदल काजी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मुमताज खां फौजी के मकान से उत्तर में लिलू सिराज काजी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में फूले खां कालू खां बहलीम के मकान तक।	1616
12	तेलियों की मस्जिद के दक्षिण में आमीन अली बक्स गौरी (तेली) के मकान से पश्चिम में मदीना मस्जिद व बाड़ी को शामिल करते हुए पश्चिम में अली मो. खां मोयल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में गुलाम हुसैन जोईया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में असगर खां सुभान खां बहलीम के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में रफीक खां अस्त अली खां तिहाड़ीवाले से पूर्व में युसुफ गफुर खां मोदी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सहनूं खां के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में हिदायत खां रूडे खां के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में फूले खां की जमीन को शामिल करते हुए पूर्व में रफीक यासीन कुरैशी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में भूरान शाह के तकिये से पूर्व में जमालदीन नबी बक्स तेली के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में तेलियों की मस्जिद के दक्षिण में आमीन अली बक्स गौरी (तेली) के मकान तक।	2200
13	पंखे से उत्तर में हाजी शौकत अली नूर मो. व्यापारी के पट्टी वाले नोहरे से पूर्व में सीताराम स्वामी के मकान से पूर्व में लाल खां हाकम अली नाई के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मनोहर खां जोईया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मुमताज खां जोईया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सलीम दिलावरखानी कोटेवाला के उत्तरी मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में भंवरू खां जैनाण के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में लाल खां चायल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में आमीन खां जोईया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में नियामत खां मुकारब खां के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रमजान खां जोईया के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में वाजिद खां सर्वा के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में गुलाम मो. खां अली खां नारू के मकान में शामिल करते हुए पश्चिम में शौकत अली खां झारियेवाला के मकान को शामिल करते हुए मैन रोड़ से उत्तर में हाजी शौकत अली नूर मो. व्यापारी के पट्टी वाले नोहरे तक।	2212
14	पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा से पूर्व में चौधरी धर्मकांटा भवन को शामिल करते हुए दक्षिण में रामलाल कस्वां हिरो होंडा कम्पनी भवन को शामिल करते हुए पूर्व में असगर खां एडवोकेट के प्लॉट को शामिल करते हुए दक्षिण से पूर्व में देवराज लाटा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में लियाकत मनोहर खां जोईया के मकान को	2274

	शामिल करते हुए दक्षिण में मोहिदीन खां के प्लॉट को शामिल करते हुए पश्चिम में श्याम जी बगड़िया के प्लॉट को शामिल करके रोड क्रॉस करते हुए पश्चिम में हाकीम अली खां के मकान को शामिल करते हुए बच्छावत हॉस्पिटल के उत्तरी रास्ते से पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा तक।	
15	पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा से पूर्व में केन्द्रीय बस स्टैण्ड से पूर्व में गढ़वाल स्टोर को शामिल करते हुए उत्तर में शहीद स्मारक से पूर्व में भंवरसिंह पूर्णसिंह राजपूत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में इण्डियन प. स्कूल व पूजा आयुर्वेद व शीला न्यू स्कूल ज़ेसेज एण्ड टेलर्स दुकानों को शामिल करते हुए पूर्व में नेचर पार्क से पारख बालिका विधालय को शामिल करते हुए उत्तर में यासीन लारखेवाले(शौकत चौहान) के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में इस्माईल गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में ईलाही बक्स खां के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में नेचर पार्क आकाशवाणी मॉडर्न बेबी स्कूल फिटनेस फैंक्ट्री कालेर ई-मित्र को शामिल करते हुए पश्चिम में बच्छावत जीवन ज्योति अस्पताल को शामिल करते हुए पश्चिम में न.प. सीमा तक।	2369
16	डॉ. के.सी. शर्मा के मकान से पूर्व में कार्यालय नगरपरिषद् को शामिल करते हुए बुधराम अर्जुनराम सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सन्तोष कुमार सैनी एडवोकेट के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में खीवाराम ढाका(अमित कुंज) व बनवारी लाल प्रजापत सेवानिवृत्त का.अ. लो.का. के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सदीक गन्नी मलनस तेली के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में हाजी चिरागुदीन मणियार के मकान से उत्तर में पूर्णमल स्वामी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में शारदा विधालय भूमि विकास बैंक को शामिल करते हुए पश्चिम में समाज कल्याण छात्रावास को शामिल करते हुए उत्तर में श्री प्रभुदयाल सोनी रतननगर वालें के प्लाट को शामिल करते हुए पश्चिम में बनवारी लाल रणवां के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में डॉ. के.सी. शर्मा के मकान तक।	1741
17	नई सड़क पर एसपी बहादुर सिंह कोठी के पास महफूज काजी की दुकान से नई सड़क से दक्षिण में मो. अली मण्डावरिया के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में चौथमल जांगिड़ के मकान से उत्तर में धन्ने सिंह झाझडिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से उत्तर में बाड़ी कुआं भरतियान व अली मो. नत्थू तेली के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सुल्तान जहान काजी के मकान से पश्चिम में बसीर अल्लादीन हकीमवाला के मकान से उत्तर में रहमत मंजील को शामिल करते हुए भरतिया रोड़ से पूर्व में पारख बालिका स्कूल के सामने (रतन सिंह) अब्दुल रहमान मामदीवाला के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मुबारिक नन्दू काजी के मकान से पूर्व में असलम सरवर काजी के मकान से उत्तर में नबी शेर काजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में उमर शौकत अगवान के मकान से दक्षिण में गुलाम हुसैन तेली के नोहरे को शामिल करते हुए भरतिया रोड़ से पूर्व में महफूज काजी की दुकान तक।	2275
18	नई सड़क पर सावित्री देवी खेमका (बालाजी हार्डवेयर) भवन से नई सड़क से दक्षिण में गोयनका धर्मशाला को शामिल करते हुए कलेक्ट्रेट रोड़ से पश्चिम में रेस्ट हाउस (डाक बंगला) को शामिल करते हुए उत्तर में नर्सरी से पूर्व में लोहिया कॉलेज खेल मैदान को शामिल करते हुए उत्तर में करमवीर सिंह डूडी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में कर्णनाथ जोगी के मकान को शामिल करते	2132

	हुए उत्तर में हुकमाराम चौधरी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में फारूक काजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में यासीन अकबर सिकरिया के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में आरिफ तेली के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पूर्णसिंह धायल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में विश्वकर्मा चौक में अंगिरा फर्नीचर हाउस को शामिल करते हुए पूर्व में जगदीश प्रसाद जांगिड के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नई सड़क पर सावित्री देवी खेमका (बालाजी हार्डवेयर) भवन तक।	
19	पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा से लिटिल फ्लॉवर स्कूल लाल मोहम्मद तेली के खेत से पूर्व में कृषि भवन को शामिल करते हुए भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो को शामिल करते हुए पूर्व में जय स्तम्भ से उत्तर में कलेक्ट्रेट कार्यालय को शामिल करते हुए उत्तर से पूर्व में पी.डब्ल्यू.डी. स्टोर को शामिल करते हुए उत्तर में सीताराम शर्मा कौशिक के मकान को शामिल करते हुए उत्तर से पूर्व में घनश्याम स्वामी के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में लोहिया कॉलेज ग्राउण्ड के पश्चिमी रास्ते से नन्दलाल सैनी जमालपुरिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में शहीद स्मारक से पश्चिम में लाईन पुलिस से उत्तर में सैनिक कल्याण केन्द्र कार्यालय को शामिल करते हुए पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा तक।	1884
20	दक्षिण में रतननगर रोड़ पर नगरपरिषद् सीमा से उत्तर में ऑवरब्रिज रोड़ से नानूराम तंवर बैंक वाले के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में जलदाय विभाग कार्यालय को शामिल करते हुए पश्चिम में कस्टम कार्यालय से पश्चिम में नर्सिंग ट्रेनिंग सेन्टर भवन मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में नगरपरिषद् सीमा तक।	2272
21	दक्षिण में नगरपरिषद् सीमा से उत्तर में गोवर्धन शंकरनाथ योगी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में अग्रसेन भगवान की मूर्ति के पास सांवरमल स्वामी कैशियर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में गीता भवन को शामिल करते हुए पूर्व में महेन्द्र आँकारमल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में श्रीराम भारती स्कूल के पश्चिमी रास्ते से जीआरपी चौकी को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ से पश्चिम में न्योलीराम एण्ड सन्स पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए दक्षिण में ऑवर ब्रिज को क्रॉस करते हुए रतननगर रोड़ से दक्षिण की तरफ नगरपरिषद् सीमा तक।	2168
22	अग्रसेन नगर के पूर्व में गिरधारी लाल शंकरनाथ योगी के मकान से पश्चिम में अग्रसेन भगवान की मूर्ति से उत्तर में सांवरमल स्वामी कैशियर के मकान से पूर्वी प्लॉट को शामिल करते हुए उत्तर में गृहस्थाश्रम हरिशंकर विश्वम्भर दयाल के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में श्रीराम भारती स्कूल को शामिल करते हुए उत्तर में आरएमएस कार्यालय को शामिल करते हुए स्टेशन रोड़ से पूर्व में इन्द्रमणी पार्क को शामिल करते हुए दक्षिण में रेलवे गेट क्रॉस करते हुए धन्नाराम सैनी एडवोकेट के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में विपिन कुमार कृष्णकान्त शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बाबूलाल रिद्धकरण प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में रामसरा रोड़ पर गिरधारी लाल शंकरनाथ योगी के मकान तक।	2147
23	रेलवे स्टेशन के सामने पुलिस चौकी से पूर्व में रामचन्द्र राजोतिया के कार्यालय परिसर को शामिल करते हुए उत्तर में लोहिया कॉलेज हॉस्टल के पूर्वी रास्ते से उत्तर में वात्सल्य बेबी केयर अस्पताल को शामिल करते हुए पूर्व में फकीर मो.काजी के मकान से पूर्व में राजकुमार टोरमल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में	2005

	याकूब उस्मान काजी की खाली जमीन को शामिल करते हुए पश्चिम में नई सड़क पर ट्रांसफॉर्मर के कोने वाली राकेश कुमार शर्मा की (हिना प्रोविजनल स्टोर) दुकान को शामिल करते हुए दक्षिण में नई सड़क से भंवरलाल दईया एडवोकेट के कार्यालय से नई सड़क से ही दक्षिण में रेलवे स्टेशन के सामने पुलिस चौकी तक।	
24	भगवती प्रसाद जालान से पूर्व में प्रभुदयाल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रमाकान्त ईन्द्रचन्द सैन के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रेखाराम ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में कानाराम मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मुजफ्फर मौलाबक्स काजी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में राधेश्याम परिहार के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बल्लू खां के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में लोहिया कॉलेज हॉस्टल के पूर्वी रास्ते से दक्षिण में भगवती प्रसाद जालान के मकान तक।	1904
25	मीट मार्केट से दक्षिण में उस्मान थीम के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में अब्दुल्ला अब्दुल मजीद व्यापारी की जमीन से दक्षिण में राशिम थीम के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में हाजी याकूब थीम के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में शंकरलाल नायक के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में खैरुदीन शेख के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में हेमराज मेघवाल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में विमला योगी आजम अली काजी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में खैरुदीन इब्राहिम बैंड मास्टर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रोशन शेख के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मजीद गुल्लू व्यापारी की पट्टी वाली जमीन को शामिल करते हुए उत्तर में शौकत अली पूर्व पार्श्व हाजी शरीफ व्यापारी ड्राईवर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मीट मार्केट तक।	2255
26	मंगनी सागर कुएँ से पश्चिम में असगर फोटोग्राफर से दक्षिण में नई सड़क पर हमीद मंजिल को शामिल करते हुए पूर्व में युसुफ व्यापारी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में उम्मेद शेख के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सफी मोहम्मद काजी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में बरकत काजी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में शहादत काजी से नेमीचन्द सोनी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में रामस्वरूप सुरजमल रक्षक के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में नई सड़क से पश्चिम में मंगनी सागर कुएँ तक।	1948
27	नई सड़क पर भोलती गली के उत्तरी कोने पर कासम व्यापारी के मकान से दक्षिण में बजरंग लाल रक्षक के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मीट मार्केट के उत्तर में अहमद रमजान नवाजवाला के मकान से पूर्व में अजीज हारून कुरैशी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में गुलाम हुसैन सुईवाला के पट्टियों वाली जमीन को शामिल करते हुए उत्तर में प्रताप सुराणा एडवोकेट के मकान के पश्चिमी हजारीमल सुराणा की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में नई सड़क पर भोलती गली के उत्तरी कोने पर कासम व्यापारी के मकान तक।	1795
28	गढ़ के आगे मण्डी चौराहे पर राजकुमार सोनी की दुकान से पश्चिम में सुभाष चौक में सत्यनारायण भगवान मन्दिर भवन को शामिल करते हुए दक्षिण में नई सड़क पर कालू सरवर लुहार की दुकान को शामिल करते हुए पूर्व में नया साधो के टिकाने के पूर्वी	2114

	तरफ बाँटियों के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में छोटूलाल सुराणा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पुरानी सड़क पर ब्राह्मणों की धर्मशाला को शामिल करते हुए उत्तर में गढ़ के आगे राजकुमार सोनी की दुकान तक	
29	नई सड़क पर हाजी गुलाम हुसैन मण्डावरिया के नोहरे (रॉयल्टी ईन्टर प्राईजेज) से दक्षिण में वेदों की धर्मशाला से दक्षिण में तनवीर खां लियाकत खां कायमखानी की दुकान को शामिल करते हुए पूर्व में प्रताप सुराणा एडवोकेट के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में गुलाम नबी कुरैशी के मकान (माना पीकअप वाला) को शामिल करते हुए पश्चिम में इरफान इब्राहिम व्यापारी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में मोहम्मदा व्यापारी के मकान से दक्षिण में हनीफ अब्दुल्ला सिकरिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रफीक सरीफ थीम के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मीना मस्जिद व मीना मदरसा को शामिल करते हुए उत्तर में अहमद अली सुलेमान कुरैशी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में आरिफ सुईवाला के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में स्टेशन रोड पर डीके टायर्स की दुकान को शामिल करते हुए उत्तर में श्याम सिनेमा भवन से जैन मार्केट को शामिल करते हुए पश्चिम में मालजी कमरे से पश्चिम में (अरिहन्त भवन) तोलाराम श्रीचन्द कोठारी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में प्रवचन पंडाल को शामिल करते हुए उत्तर में साधों के नये ठिकाने को शामिल करते हुए पश्चिम में नई सड़क पर गुलाम हुसैन मण्डावरिया के नोहरे तक।	2229
30	स्टेशन रोड पर गोविन्द रामावतार मिस्त्री के कारखाने से पूर्व में लाल धर्म स्तूप के पास माधव प्रसाद कौशिक के मकान से उत्तर में नौरतमल प्रजापत की दुकान से स्टेशन रोड से उत्तर में पीतरजी के थान को शामिल करते हुए पश्चिम में राम मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में उस्मान गन्नी इब्राहिम कुरैशी की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में इलियास हाजी सफी भाटी के मकान से दक्षिण में बजरंग बोयत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सांवरमल रॉयल से पश्चिम में द्वारका प्रसाद अधिशाषी अधिकारी के मकान से दक्षिण में जीवण माता मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में कालू ठेकेदार के मकान से दक्षिण में स्टेशन रोड पर गोविन्द रामावतार मिस्त्री के कारखाने तक।	2036
31	दक्षिण में नगरपरिषद् सीमा से उत्तर में बलवीर सिंह गोपाल सिंह राजपूत के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में भंवरलाल नोरंगलाल बरोड़ (घांघू हाउस) के उत्तरी खाली प्लॉट को शामिल करते हुए पूर्व में अशोक शर्मा (शांति कुंज) से उत्तर में महावीर प्रसाद सारस्वत (कृष्णा विला) से उत्तर में शेराराम अध्यापक से उत्तर में रेल फाटक क्रॉस करते हुए देवीलाल दर्जी बालाजी मेडिकल स्टोर भवन को शामिल करते हुए पूर्व में बिसाउ रोड से टावरी एडवोकेट के मकान से दक्षिण से पूर्व में रेल फाटक क्रॉस करते हुए दक्षिण से पश्चिम में शिवालय के पश्चिमी बनवारी लाल जांगिड़ के कारखाने को शामिल करते हुए दक्षिण में पुष्पा देवी भजनलाल जांगिड़ के मकान से पूर्व में ओमप्रकाश धन्नाराम जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सुरेन्द्र जगदीश प्रसाद गुर्जर से पूर्व में कृपाल सिंह सरदार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में हनुमान जी पापटान के मकान से दक्षिण में नगरपरिषद् सीमा तक।	1874
32	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में पूनियां कॉलोनी के सर्किल वाले रास्ते से राकेश बलवीर की दुकान को शामिल करते हुए	2211

	दक्षिण में रेलवे फाटक को क्रॉस करते हुये खाली प्लॉट से पश्चिम में नवरतन प्रजापत ए.पी.पी. के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में शिवालय को शामिल करते हुये शिवालय के पश्चिम रास्ते से पूर्व में राजवंती देवी के मकान से दक्षिण में श्रीचन्द्र रायचन्द मोट के मकान से पूर्व में पूर्णमल सोनी के मकान से दक्षिण में हरकाराम माली के खेत से दक्षिण में नगरपरिषद सीमा तक।	
33	पूर्व में नगरपरिषद सीमा से पश्चिम में पूनियां कॉलोनी के सर्किल वाले रास्ते से सुरेन्द्र कुमार चौधरी के मकान के दक्षिणी कारखाने को शामिल करते हुए उत्तर से पश्चिम में सतवीर चौधरी के मकान से उत्तर में काशीराम चौधरी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में उज्जवल फैंसी स्टोर भवन को शामिल करते हुए उत्तर में रहीम अरमान सादिक गफूर महनसरिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रामस्वरूप सांवरिया के प्लॉट को शामिल करते हुए उत्तर में मो. असलम मो. सफी सब्जीफिरोस से उत्तर में सायरा अहमद सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रफीक भिस्ती के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सलीम मालू सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में अब्दुल बुधा सिक्का के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में न.प. सीमा तक।	2069
34	स्टेशन रोड पर हरि टिम्बर के नोहरे से दक्षिण में विधुत पावर हाउस नं. 01 को शामिल करते हुए पूर्व में लादड़िया भवन को शामिल करते हुए दक्षिण में एन.एच. 65 पर कालू राम ठेकेदार के नोहरे को शामिल करते हुए एन.एच. 65 से पूर्व में ऊन मील भारत उधोग जयदयाल सिरसलेवाले के नोहरे से पूर्व में पूनियां कॉलोनी के सर्किल वाले रास्ते पर रामप्रकाश शर्मा से.नि.रेलवे झाईवर (प्रकाश कुंज) को शामिल करते हुए उत्तर में विजय कुमार सैनी के मकान से सिरसलेवाले के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में जगदीश प्रसाद दर्जी (लक्ष्मी निवास) से उत्तर में प्रमोद सीताराम शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बणीर छात्रावास भवन को शामिल करते हुए उत्तर में पार्क नं. 02 को शामिल करते हुए पश्चिम में धन्नाराम सैनी विधुत विभाग वाले के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में ओमप्रकाश पुलिसवाले के मकान से पश्चिम में जलदाय विभाग कार्यालय भवन को शामिल करते हुए पश्चिम में मीरा पैलेस को शामिल करते हुए उत्तर में ऋषिकुल ब्रह्मचार्य आश्रम को शामिल करते हुए उत्तर में सरवर यासीन निवारिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में स्टेशन रोड पर हरि टिम्बर तक।	1822
35	स्कूल नं. 07 के सामने ओमप्रकाश ख्यालीराम सैनी के मकान से पूर्व में घनश्याम कन्हैयालाल जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से दक्षिण में सुभाष शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पार्क नं. 01 को शामिल करते हुए उत्तर में दिनेश सिंधी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मालसिंह राजपूत के मकान से पूर्व में सत्यनारायण अग्रवाल के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में विनोद कुमार दाधिच के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में पट्टियों वाली खाली जमीन को शामिल करते हुए पश्चिम में इन्द्रचन्द शर्मा जलदाय विभाग वाले के मकान से पश्चिम में सलीम बिसायती से बनवारी लाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में धर्मचन्द प्रजापत के मकान से मालियों के बालाजी के मन्दिर से उत्तर में जगदीश प्रसाद पापटान के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में किशनलाल प्रजापत के मकान को शामिल	1861

	करते हुए दक्षिण में पण्डित ओमप्रकाश योगेश कुमार शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मदन सिंह अध्यापक के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में प्रोफेसर चम्पालाल दर्जी के मकान को शामिल करते हुए स्कूल नं. 07 के सामने ओमप्रकाश ख्यालीराम सैनी के मकान तक।	
36	पुरानी सड़क पर मनोरंजन क्लब से दक्षिण में नन्दलाल गोयनका की कोठी को शामिल करते हुए पूर्व में बालाजी के मन्दिर से दक्षिण में विजय कुमार भार्मा के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में स्कूल नं. 07 के पीछे वाले नोहरे व स्कूल नं. 07 को शामिल करते हुए उत्तर में खेमका सती मन्दिर से उत्तर में (नामदेव धर्मशाला) दर्जीयों की धर्मशाला को शामिल करते हुए उत्तर में रामलाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में श्रवण सैनी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में जमाल कुरड़ा सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रघुवीर प्रजापत से उत्तर में यासीन नूर मोहम्मद सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मोहनलाल दर्जी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सोहनलाल कोकचा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में पुरानी सड़क पर मनोरंजन क्लब तक।	1782
37	पूर्व में रामस्वरूप सांवरिया के पूर्वी खाली प्लॉट से उत्तर में उमरदीन भड़बुझा आमीन नेता सब्जीफिरोस से उत्तर में अनवर उमरदीन सिक्का के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सदीक मटरू सब्जीफिरोस से पश्चिम में समीर गीगा सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में नाजम अली यासीन बिसायती के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रामस्वरूप सांवरिया के पूर्वी प्लॉट तक।	1992
38	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में इन्द्रचन्द सैनी व मिलेनियम शिक्षण संस्थान को शामिल करते हुए उत्तर में ईशाक खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में चेतनराम देबूराम माली के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में जीवणराम प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में ताजू खां के मकान से दक्षिण में सुनारों के कुएँ से दक्षिण में सरवर यासीन सिक्का से पूर्व में असलम इस्माईल सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में हाजी भीखा सब्जीफिरोस के मकान से पूर्व में सलीम ताज मो. सिक्का के मकान से पूर्व में नगरपरिषद् सीमा तक।	1734
39	सुनारों के कुएँ के पास इशाक खां के मकान से पश्चिम में मुंशी निजामुद्दीन सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में आरिफ जौहरी बिसायती के मकान से पश्चिम में शेर मो. सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में हारून यासीन सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में राजेन्द्र कुमार केशरीचन्द दर्जी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में ज्ञानाराम गुसाई के मकान से पश्चिम में स्टेशन रोड पर आलोक चित्र मन्दिर शामिल करते हुए दक्षिण में मिश्र स्मृति भवन को शामिल करते हुए पूर्व में मोहिदीन खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में किशनचन्द सिंधी के मकान से दक्षिण में सांवरमल सैनी (डूंगरमल प्रजापत) के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में गुलाबचन्द सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से दक्षिण में मामदीन सब्जीफिरोस के मकान से पूर्व में सतार अब्दुल्ला सब्जीफिरोस के मकान से पूर्व में मदन गन्नी सब्जीफिरोस से पूर्व में रमजान भिस्ती के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सुनारों के	1877

	कुए के पास इशाक खां के मकान तक।	
40	मोन्टेशरी स्कूल के सामने सलाउदीन नागौरा की टाल से दक्षिण में सोहनलाल दर्जी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मुमताज धोबी के मकान से दक्षिण में मोदी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में इमामुदीन वजीरा सब्जीफिरोस से दक्षिण में अली मो. हाजी सुभान बक्स सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में रेवाचन्द लालचन्द सिंधी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मोहमदा सब्जीफिरोस के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सरवर भिस्ती के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सरदार खां के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में ही हरीराम जी के मन्दिर को शामिल करते हुए पश्चिम में मातूराम सैनी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में नूर मोहम्मद सिक्का के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सलाउदीन नागौरा की टाल तक।	2193
41	गढ़ के आगे मण्डी चौराहा पर इकबाल पटवा की दुकान से दक्षिण में सांवरमल सोनी की दुकान से दक्षिण में मौजासिया चौक स्थित मन्दिर को शामिल करते हुए दक्षिण में मोहनलाल मिश्रा के मकान से दक्षिण में महनसरियों की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में डॉ. मो. हुसैन के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सोहनलाल दर्जी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में पौदारों की छतरी (मोन्टेशरी स्कूल) शामिल करते हुए उत्तर में कुंआ सेकसरियों का व बाड़ी से मजीद खां की दुकान को शामिल करते हुए उत्तर में बनवारी लाल नाई के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में गोगराज गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सोहनलाल हिरावत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में विश्वनाथ मण्डावेवाला के मकान से शिवरतन टाईवाला के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में चौलावा कुआं के उत्तर में कैलाश गंगाधर सर्राफ के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से उत्तर में पुत्री पाठशाला के सामने विनोद कुमार गंगाधर सर्राफ के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में राजकुमार सिंगोदिया के काठ बाड़े को शामिल करते हुए उत्तर में लोकेश सिंधी की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम में गढ़ के आगे मण्डी चौराहा पर इकबाल पटवा की दुकान तक।	1813
42	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में लियाकत खां अहमद खां के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में लेखूराम कपुरिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में गोरूराम माली के मकान से दक्षिण में मस्जिद अगुणा मौहल्ला शामिल करते हुए पश्चिम में इनायत खां कायमखानी पश्चिम में हनुमान सुरजाराम नाई के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में ईदू लिलगर के मकान से पूर्व में बाबु खां निजरू खां एलमाण के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शमशान भूमि को शामिल करते हुए पूर्व में किशन सिंह राजपूत के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में कब्रीस्तान अगुणा मौहल्ला को शामिल करते हुए पूर्व में नगरपरिषद् सीमा तक।	2258
43	मोचियों के कुए के पास स्कूल से पश्चिम से दक्षिण में राधेश्याम स्वामी तहसीलदार के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में नाईयों की बगीची (भैरू भवन) को शामिल करते हुए दक्षिण में उदयचन्द भार्मा के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में गोपीचन्द दुग्गड़ के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मस्जिद के उत्तरी तरफ महबूब खां के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मांगीलाल नाई ड्राईवर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में टकणेत हाउस को शामिल करते हुए पूर्व में कानाराम सैनी के मकान को शामिल	1652

	करते हुए उत्तर में हीरालाल जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में लक्ष्मण सिंह बिक्का भवन को शामिल करते हुए उत्तर में पट्टी वाली जमीन को शामिल करते हुए पश्चिम में टोरूराम प्रजापत से उत्तर में राजकुमार झाबरमल प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मोचियों के कुएे के पास स्कूल भवन तक।	
44	गढ़ के आगे मण्डी चौराहे पर बिहारीलाल शर्मा की पान की दुकान से पूर्व में गढ़ बालाजी मन्दिर से दक्षिण में इन्द्राज चिरंजीलाल बांठिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पुत्री पाठशाला के सामने बांठियों के पुराने मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में पेराडाईज सिनेमा की जमीन से पूर्व से उत्तर में मूलचन्द पंवार के मकान से ज्ञानोदय समाज से पूर्व में चौमालों के पीसीओ को शामिल करते हुए उत्तर में ओमप्रकाश बनवारी लाल जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बिलाशराय दायमा से उत्तर में श्रीलाल सरोठिया के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में हनुमान बावरी की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में भूरामल मोटेका के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में किशोरीलाल धानुका की हवेली को शामिल करते हुए उत्तर में रामकुमार सिरसलेवालों के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मन्नालाल मोची के मकान से उत्तर में सीताराम उत्तमचन्द महावीर प्रसाद दर्जी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में महेश्वरी भवन से उत्तर में मेघराज बजाज के मकान से उत्तर में गौरीशंकर धानुका के मकान से पश्चिम में जहुरदीन लुहार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में पंचमुखी बालाजी से दक्षिण में मोहनलाल सरोठिया के दुकानों वाले मकान से पश्चिम में सुन्दरमल सरोठिया के दुकानों वाले मकान से दक्षिण में गढ़ के आगे बिहारीलाल शर्मा पनवाडी की दुकान तक।	1676
45	नृसिंह भवन से दक्षिण में सदीक लुहार की दुकान से पूर्व में जीवण राम सोनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बनवारी लाल पारीक के दुकानों वाले मकान को शामिल करते हुए पूर्व में अणतराम सोनी व केदारनाथ धानुका के मकान से दक्षिण में दशरथ ढल्ला के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सुन्दरमल सरोठिया के दुकानों वाले मकान से दक्षिण में ठाकुरसी दास बजाज की हवेली से पश्चिम में मोतीलाल पेड़ियाल की हवेली को शामिल करते हुए दक्षिण में भानीराम थैलासरिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में पंचवटी हनुमान मन्दिर से पुरुषोत्तमलाल सोनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बजरंग लाल बुंटियावाला के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में जांगिड़ भवन को शामिल करते हुए उत्तर में गोपीराम महादेव स्वामी के मकान से पूर्व में सत्यनारायण स्वामी रेलवे ड्राईवर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में भागीरथ गहलोत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में व्यासों के नोहरे को शामिल करते हुए उत्तर में बाड़ी से नथमल धनराज दर्जी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सदरुदीन मिसरुदीन लुहार के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में नृसिंह भवन तक।	1810
46	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में राकेश विद्यादर बाल्मिकी के मकान से पश्चिम में रामप्रसाद बच्छू बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में अनिल गोपाल अध्यापक के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में फूलचन्द के मकान से उत्तर में लालचन्द मोटूराम जमादार के मकान से पश्चिम में राजकुमार बनवारी लाल	2179

	हटवाल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में प्रकाश बाल्मिकी के मकान से पश्चिम में गोपाल रामचन्द्र प्रजापत के मकान से दक्षिण में प्रेम केशरदेव बाल्मिकी के मकान से पूर्व में बालूसिंह राजपूत के मकान से पूर्व में दिनेश ठेकेदार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सांवरमल उदाराम ईन्दलिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मंगलचन्द जांगिड. के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में नवांकुर विद्यालय शहीद अस्त अली खां शहीद मार्ग से दक्षिण में मिरजे खां की गुवाड़ को शामिल करते हुए पूर्व में नगरपरिषद् सीमा तक।	
47	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में कुआ मेघवालान से दक्षिण में नानूराम मेघवाल के मकान से दक्षिण से पश्चिम में भगवान दास बागला के कुए की बाड़ी को शामिल करते हुए दक्षिण में ओमप्रकाश द्वारका बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में भवलाल बालूराम बाल्मिकी के मकान से दक्षिण में गोपाल बालूराम बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में लालचन्द बाल्मिकी गिरदावर से दक्षिण में नत्थूराम बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में संतुराम बाल्मिकी के मकान से उत्तर में कमल छगन बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में बाड़ी कुआ भगवान दास को शामिल करते हुए पूर्व में देवकी गुलाब बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मेघराज अध्यापक के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सम्पत जमादार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मुरारी मदन बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में दीपचन्द मदन बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में अशोक औंकारमल बाल्मिकी के मकान से पूर्व में जीवराज नारायण बाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नगरपरिषद् सीमा तक।	2031
48	बुंटिया रोड पर व्यासों की बगीची से दक्षिण में इब्राहिम खटीक के मकान से दक्षिण में लूणाराम भार्गव के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सांवरमल भार्गव के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में रमेश सिंघी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नानूराम शर्मा अध्यापक के मकान से दक्षिण में गोविन्द सैनी की दुकान से पूर्व में चरणदास जमादार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रामप्रताप जांगिड के मकान से पूर्व में गोपाल बाल्मिकी के नोहरे को शामिल करते हुए उत्तर में भंवरलाल ख्यालीराम जांगिड के मकान से पूर्व में रणजीत सिंह पूर्णसिंह राजपूत के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में भगवती प्रसाद शर्मा (मिटाईलाल) से उत्तर में दत्तूराम देबूराम भार्गव के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में मांगीलाल भार्गव के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में केदार भाट के पूर्वी सीताराम खटीक के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बुंटिया रोड पर व्यासों की बगीची तक।	1761
49	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में सुरेश हीरालाल नाई के मकान से पश्चिम में प्रभुदयाल सैनी के मकान से पश्चिम में बालाजी लोटणदास मन्दिर से पश्चिम में लालचन्द पूर्णमल सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में गुलाबचन्द सैनी चतुर्थ श्रे. कर्म. के मकान से दक्षिण में सत्यनारायण भगवान के मन्दिर से दक्षिण में हीरालाल नाई के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में केशरदेव मेघवाल(सर्वा) के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में रिच्छपाल सर्वा के मकान से पूर्व में कबीर पाठशाला भवन को शामिल करते हुए पूर्व में न.प. सीमा तक।	1857
50	पूर्व में नगरपरिषद् सीमा से पश्चिम में सिधडू कुआ से पश्चिम में	

	ओमप्रकाश आशाराम सैनी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सीताराम खटीक के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बुंटिया रोड पर गोपीराम अध्यापक के मकान से पश्चिम में चौथमल बाकोलिया के मकान से पश्चिम में अमृतिलाल नथमल बाकोलिया के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में धन्नाराम बाकोलिया के मकान से उत्तर में गजानन्द भूराराम कानखेडिया के मकान से उत्तर में रैगर समाज भवन से पश्चिम से उत्तर में अब्दुल सतार अली मो. लुहार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में नगरपरिषद् सीमा तक।	1802
51	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा से दक्षिण में इब्राहिम अली मो. लुहार के मकान से दक्षिण में महेश मोहनलाल सपलाणिया से पूर्व में राजकुमार कुरडाराम कानखेडिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में चम्पालाल भूराराम खेड़वाल के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में हजारीमल मूलचन्द बाकोलिया के मकान से दक्षिण में कुन्दनमल सीताराम बाकोलिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में ज्यानी खटीक से फकरुदीन लुहार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सत्यनारायण शर्मा व बालाजी का मन्दिर को शामिल करते हुए पश्चिम में जगदीश नन्दलाल सैनी के बाड़े को शामिल करते हुए उत्तर में भैराराम रैगर के मकान से पूर्व में जलालुदीन भोलूदीन लुहार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में महावीर नायक के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में नगरपरिषद् सीमा तक।	1782
52	सरवर सिराजूदीन लुहार के मकान से दक्षिण में बजरंग लाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में श्री सिद्ध बालाजी मन्दिर से उत्तर में जाफर खटीक के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में औंकारमल बालचन्द बाकोलिया के दुकान मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में सत्यनारायण सांवरमल सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मंगलचन्द सैनी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में जोग माया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में सीताराम सोनी के मकान से उत्तर में चकला भवन को शामिल करते हुए उत्तर में बुधमल कासणिया के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में राजकुमार बागड़ी के मकान से पूर्व में हसमुदीन उमरदीन लुहार के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में सरवर सिराजूदीन लुहार के मकान तक।	1708
53	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा से दक्षिण में सांवरमल रेडाराम नायक के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में कैलाश भंवरलाल गहनोलिया के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में अयुब कुदुबुदीन लुहार के मकान से पश्चिम में राधेश्याम तंवर के मकान से पश्चिम में घीसाराम सोनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बणसिया भवन व किशन महेश चोटिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में मनसुख जोशी जेपी जोशी पत्रकार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में श्यामलाल मोहनलाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में बिमला देवी सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से उत्तर में हनुमान प्रसाद गोस्वामी के मकान से पूर्व में चोटिया सदन से ओमप्रकाश रामेश्वरलाल बड़गुर्जर से उत्तर में भगवाना राम बड़गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में कालूराम चौहान के मकान व जलदाय विभाग के कुआ को शामिल करते हुए उत्तर में नगरपरिषद् सीमा तक।	2182
54	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा से दक्षिण में सुनारों की बाड़ी को शामिल करते हुए दक्षिण में देवकीनन्दन राधेश्याम तंवर खटीक के मकान से	1966

	दक्षिण में दिनेश कुमार सीताराम चन्देल के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में खाली प्लॉट को शामिल करते हुए पश्चिम में बाबु मोहनलाल खटीक के नोहरे को शामिल करते हुए दक्षिण से पश्चिम में मोहनलाल लठ महाराज के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से दक्षिण में राधेश्याम मामराज स्वामी के मकान से पश्चिम में रिद्धकरण पेशगार के मकान से उत्तर में मूलाराम बाबूलाल सैनी के मकान से पश्चिम में कन्हैया लाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में तारानगर रोड़ पर गोयनका स्कूल के सामने रामप्रताप मदनलाल शर्मा की दुकानों को शामिल करते हुए उत्तर में तारानगर रोड़ से नगरपरिषद् सीमा तक।	
55	गढ़ के आगे चूरु सेवा समिति से पूर्व में मोहनलाल चुलेट की दुकान को शामिल करते हुए उत्तर में पेड़ियों की धर्मशाला को शामिल करते हुए उत्तर से पूर्व में चतुर्भुज सिंधी के मकान से उत्तर में तुलसीराम भीमसरिया के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में सत्यनारायण माटोलिया की दुकानोवाली जमीन को शामिल करते हुए पश्चिम में जेठाराम नवहाल के नोहरे को शामिल करते हुए दक्षिण में सोती भवन चिरंजीलाल चोटिया के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में महावीर जांगिड़ के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में मंत्रीयों के नोहरे को शामिल करते हुए पूर्व में पार्वती भवन को शामिल करते हुए दक्षिण में किशनलाल बहड़ के नोहरे को शामिल करते हुए पश्चिम में मुरलीधर सारस्वत के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में यासीन खां कायमखानी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में डूंगरमल बजाज की जमीन को शामिल करते हुए दक्षिण में मंत्री मार्ग से बेगराज खेमका की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में चन्द्रप्रकाश शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से दक्षिण में भागीरथी देवी पौदार मार्ग से गढ़ के आगे सेवा समिति तक।	2245
56	तारानगर रोड़ पर व्यायाम शाला से दक्षिण में जलेबी चोरों की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में प्रहलाद दर्जी के नोहरे को शामिल करते हुए उत्तर में चांद मणियार के मकान को शामिल करते हुए उत्तर से पश्चिम में डूंगर दर्जी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में कुदाल भवन से पूर्व में ताराचन्द माटोलिया के मकान से उत्तर में घीसाराम मास्टर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में चिरंजीलाल पीपलवा के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मोहनलाल पीपलवा के मकान को शामिल करते हुए गिरधारी लाल शर्मा के मकान से उत्तर में रामगोपाल शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में तारानगर रोड़ पर व्यायामशाला तक।	2068
57	बागला हाई सैकेण्डरी स्कूल से पूर्व में बिड़ला क्लॉक टावर (सफेद घंटाघर) से पूर्व में गणपत राय मंत्री की हवेली को शामिल करते हुए उत्तर में भागीरथी देवी पौदार मार्ग से बद्दीदास खेमका की हवेली से उत्तर में जयदयाल गोयनका की हवेली को शामिल करते हुए पश्चिम में नाईयों के मन्दिर को शामिल करते हुए उत्तर में राजकुमार मुरलीधर सारस्वत के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में बागला स्कूल खेल मैदान को शामिल करते हुए स्कूल के खेल मैदान के पश्चिम रास्ते को क्रॉस करते हुए दक्षिण में बागला हाई सैकेण्डरी स्कूल तक।	2233
58	गायत्री मन्दिर के पास भावसिंहको की दुकानों से पूर्व में कुरबिलाओं की बगीची को शामिल करते हुए उत्तर में कृष्ण जी मन्दिर के परिसर को शामिल करते हुए पश्चिम में ईलियास खां युसुफ पटवारी के मकान से पश्चिम में ईदगाह परिसर को शामिल	2334

	करते हुए दक्षिण में भावसिंहको की दुकानों तक।	
59	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा से दक्षिण में बाबा बालकनाथ आश्रम को शामिल करते हुए दक्षिण में महात्मा ज्योति राव फूले सैनी समाज संस्थान भवन से पश्चिम में हरिप्रसाद सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शंकरलाल रामलाल सैन के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में देवीसिंह राजपूत के मकान से पूर्व में रतनलाल मदनलाल सैनी (सैनी सदन) को शामिल करते हुए पूर्व में फ़ैजू खां कायमखानी के मकान से दक्षिण में आमीन पिनारा ढाणीवाला के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में युनानी दवाखाना से पूर्व में मंत्रियों का कुआ बाड़ी हरिप्रसाद स्वामी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में तारानगर रोड़ पर राजकीय गोयनका स्कूल व नाथजी के मठ को शामिल करते हुए उत्तर में नगरपरिषद् सीमा तक।	1881
60	उत्तर में नगरपरिषद् सीमा से आईटीआई भवन के सामने प्रताप नगर को छोड़ते हुए दक्षिण में नौरंगलाल सावंतराम जाट व बजरंग सैनी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में बालाण सदन से दक्षिण में श्यामलाल नाई के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में राजकुमार शर्मा फोटोग्राफर के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में शंकरलाल प्रजापत के नोहरें से पश्चिम में आमीन खां कायमखानी से दक्षिण में आमीन गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में महावीर प्रसाद शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में भावसिंहका के कुए को शामिल करते हुए उत्तर से पूर्व में पूर्णमल सैनी के मकान को शामिल करते हुए पूर्व में नबाब खां निरीक्षक सीमा सुरक्षा बल के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में फारुक अहमद पावटे के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में श्यामलाल सैनी के मकान को शामिल करते हुए राजकीय बागला आदर्श उच्च माध्यमिक विद्यालय (नानी बाई मड़दा स्कूल नं. 01) को शामिल करते हुए पश्चिम में विश्वनाथ सैनी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में जैठाराम सैनी के मकान से पूर्व में धन्नी देवी सैनी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मोटाराम कालूराम कस्वां गिनडी ताल वाले के मकान से उत्तर में नगरपरिषद् सीमा तक।	2042
योग		1,19,846

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।